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В каком предложении должны стоять две запятые?

1. Писательский талант равно проявит себя 
как в книгах для взрослых так и в детской 
литературе.

2. Крылов и Даль и Гончаров были 
чиновниками и не утратили из-за этого 
своих дарований.

3. Фокусник обманывает зрителей однако 
никогда не выдает иллюзию за «чистую 
монету».

4. Небосвод то приближался то отходил.



Расставь знаки препинания в предложениях

1. За околицей запели (1) и мелодия 
старинной русской песни 
неожиданной болью отозвалась в 
душе Владимира.

2. Страна наша богата истинными 
талантами (1) и многие виды 
народного искусства широко 
известны (2) и высоко ценимы не 
только у нас (3) но и за рубежом.



В каком предложении придаточную часть можно заменить 
синонимичным причастным оборотом?

1. На моих глазах сквер, который давно разрыли и 
завалили трубами, превратился в уютный 
зеленый уголок.

2. Страницы, нижние углы которых затерлись от 
частоты перелистывания, сплошь были покрыты 
мелкими карандашными строчками.

3. В центре площади стояла каменная колонна, 
основание которой украшала бронзовая цепь с 
якорем.

4. Бабушка Аркадия, которую он помнил очень 
смутно, работала медсестрой в военном 
госпитале.



Какой вариант ответа показывает правильную расстановку запятых в 
предложении?

 На территории России 11 часовых 
поясов(1) и (2) когда в восточных 
районах страны уже 10 часов утра 
первого января (3) то в западных 
районах еще 12 часов ночи тридцать 
первого декабря(4) так (5) что Новый 
год москвичи встречают на 
несколько часов позже сахалинцев.

 1) 1,3,5    2) 1,3,4  3) 2,3,5   4) 1,2,4



В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте 
которых в предложении должны стоять запятые?

1. Паруса (1) уже наполненные ветром(2) и 
(3) готовые к полету(4) звенели (5) 
натянутой тетивой.
1) 1,2,4   2) 1,4   3) 2,3,4    4) 1,4,5

1. Азазелло (1) облегченно отдуваясь (2) 
откинулся на спинку скамейки (3) закрыв 
спиной (4) крупно вырезанное на ней (5) 
«Нюра».
1) 1,2,3,4   2) 1,2,3   3) 1,2,3,5   4) 1,2,4,5



В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте 
которых должны стоять запятые?

1. Моей знакомой из соседнего 
подъезда (1) я думаю (2) лет шесть. 
Она сказала, что наш дом (3) 
кажется (4) похожим на бутерброд. 
1) 1,2,3   2) 1,2     3) 3,4     4) 1,2,3,4              



2. Слушателей изумила (1) правда (2) 
об их прошлом. Однако (3) 
рассказчик заметил, что некоторых 
услышанное (4) конечно (5) очень 
смутило.

1) 1,2     2) 4,5    3) 3     4) 1,2,3,4,5



Определи тип подчинительной связи слов в словосочетаниях  

1. Роль жертвы
2. Каждый шаг
3. В полный рост
4. Пригибаясь к земле
5. Читать стихи
6. Дорога за лесом
7. В твоей руке
8. Припавший к березе
9. Достаточно просто
10. Вдали от дома           



Назови способы образования слов

1. Выгорел
2. По-новому
3. Сход
4. Палисадник
5. Издалека
6. Выползти
7. Спортзал
8. Умница
9. Обветривать
10. Увлечение.
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